



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с Блаженнейшим Патриархом Антиохийским Иоанном

9 ноября 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Ливане, посетил монастырь Успения Пресвятой Богородицы в Баламанде, где его принял Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X.

Митрополит Волоколамский Иларион передал Предстоятелю Антиохийской Православной Церкви братское приветствие Святейшего Патриарха Кирилла.

Блаженнейший Патриарх Иоанн отметил, что Антиохийский и Московский Патриархаты соединяют многовековые узы любви и братства. Он выразил сердечную благодарность Русской Православной Церкви и российскому руководству за их твердую позицию в защиту христиан на Ближнем Востоке и за оказываемую помощь.

Председатель ОВЦС высказал глубокую обеспокоенность в связи с трагическим событиями в Сирии и подчеркнул, что Русская Православная Церковь и впредь будет делать все от нее зависящее для облегчения страданий жертв вооруженного конфликта в этом государстве. Митрополит Иларион также отметил положительный пример Ливана, где многое делается для сохранения межрелигиозного и межэтнического согласия, а представители различных религиозных и национальных общин активно сообща трудятся для процветания страны.

Во встрече также приняли участие представитель Антиохийского Патриарха в Москве архиепископ Филиппопольский Нифон, игумен Баламандского Успенского монастыря епископ Карский Гаттас и секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52062/>